
 

 

Referat bestyrelsesmøde d. 26/1-23 
 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde    

 

Godkendt 

 

2. Ansættelser af flyvere og dagplejere  

 
3 Flyver ansat pr. 1/2 og 1 pr. 1/3. Det er en ny ordning vi er overgået til pr. 1/1-23. Der er 1 flyver 

primært tilknyttet til henholdsvis dagplejerens AMR og TR, da de har en del møder ud af huset. De to 

resterende er flyver i Vest, hvor de kan være en hjælpende hånd hjemme ved dagplejerne, afløse ved 

møder, tandlæge tider, være ekstra hænder i legestuen m.m.  

 

3 dagplejere ansat i 2023 (Bellinge, Sanderum, Villestofte). Der er fortsat nye ansøgere, hvor vi skal 

godkende deres hjem. 

 

3. Hvordan går det med vores bæredygtighedsprojekt?  

 

Der er ikke så meget nyt. Det er vigtigt at de bliver sat frem, så de er tilgængelige for forældre. 

 

Svend har kontaktet institution Sanderum-Tingløkke. De vil gerne være med i projektet bæredygtighed. 

Svend har afsendt projektet til dem og afventer tilbagemelding.  

 

Der indkøbes ikke plastic engangsservice ind. Vi bruger det op som er indkøbt.  

 

4. Tilbagemelding vedr. indhentning af attester  

 

Odense Kommune har ikke hjemmel til at indhente straffeattest og det er ikke noget Odense Kommune 
som arbejdsgiver kræver.  
Jf. lovgivningen skal vi indhente børneattester på medarbejdere der har kontakt med børn unger 15 år. 
 

5. Nye tiltag ”Naturlig nærvær – dagplejens ro i naturen’ og plakatprojekt (orientering og idéudvikling) 

 

Naturlig nærvær: Vi vil gerne give dagplejerne og børnene en formiddag, hvor vi skaber en ramme 

omkring natur og ro. Vi vil 1 gang om året invitere alle dagplejere og deres børnegruppe til at gå ud i 

naturen. Det eneste dagplejerne skal den formiddag er, at de skal være i naturen og opleve nærværet 



 

 

sammen med børnene. Ønsket er at Dagplejen Vest kommer ud med madpakker til dem. De bliver lavet 

af køkkenet på Ørbækvej 100 (kommunens lokaler) og leveret af Flyverne. Drømmen er at dagplejerne 

gør det 1 gang i kvartalet.  

Klimaforvaltningen kan stille ladcykler til rådighed til at transportere madpakkerne.  

Der er stor opbakning fra bestyrelsen på dette tiltag 

 

Plakatprojekt: I 2023 kan dagplejerne kvartalsvis sende billeder ind til ledelsen som giver udtryk for 

Dagplejen Vests værdier – Glæde, Tillid og Gode relationer. Dette med forældrenes skriftlige tilladelse. 

Når året er omme, bliver de bedste billeder udvalgt af MED udvalget, hvorefter der bliver lavet en 

plakat som skal hænge i legestuer, de lokale biblioteker mm.  

 

6. Kvalitetssamtale den 16/3-23 kl. 13.00 med deltagelse af formand?  

 
En konsulent og chef fra BUF afholder møde med ledelsen og bestyrelsesformand/bestyrelsesmedlem 
om kvaliteten i Dagplejen Vest. Herefter skal alle dagplejepædagoger udarbejde en kvalitetsplan for 
deres område.  
 

7. Tilsynsdialog med udgangspunkt i læringsmiljøvurdering  

 

Der er en uoverensstemmelse mellem hvordan dagplejere, dagplejepædagoger og forældre svarer til 

samme spørgsmål. Der efterspørges at dagplejepædagogerne fortæller hvad de ser, så dagplejerne har 

større forudsætning for at udføre deres arbejde til højest mulig kvalitet.  

 

Dagplejepædagogerne har høje ambitioner og ser brudstykker af dagligdagen i deres tilsyn med 

dagplejerne.  

Det er svært at føre tilsyn og vurdere sig selv.  

 

Kommer med som punkt igen på næste møde. 

 

8. Evt. 

 
Der peges fra forældrene side på, at det er en udfordring, at et barn skal være i vuggestuen i den 

integrerede institution for at få plads i børnehaven. Forældrene oplever at pladsanvisningen fortæller, 

at forældrene skal sige ja til pladsen i vuggestuen for at være sikret en plads i børnehaven.  

 

Der er sat et musikforløb i gang i to udvalgte legestuegrupper som en prøvehandling. Musikpædagogen 

fra Odense musikskole kommer 5 gange på besøg i legestuen og laver musiklege/aktiviteter med 



 

 

børnene. Dagplejerne lærer sangene, så de selv kan arbejde videre med musikken. Vi ønsker at alle 

grupper for tilbuddet om et musikforløb. Dette vil være over en årrække.  

 

Der er ikke gode rammer for at afholde en legestue i Tingløkkehus. Der efterspørges muligheden for at 

afholde legestue i andre rammer.  

Det har været på dette års budget, men er desværre ikke blevet prioriteret.  

 

9. Dato for kommende bestyrelsesmøde bliver tirsdag den 25. april i Legestuen Rasmus 

 

 


	Referat bestyrelsesmøde d. 26/1-23

